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	Detailhandel der Zukunft



	

	1. An wen ging der Auftrag für den neuen Hochgeschwindigkeitszug London-Birmingham? 

An Siemens in Deutschland.

	

	2. Können Sie diesen Entscheid nachvollziehen, dass ein Staatsauftrag ins Ausland vergeben wird?

Individuelle Antworten. 

Input: Öffentliches Ausschreibungsverfahren analog zur NEAT!

	

	3. Was hatte den Wirtschaftsboom in Stoke-on-Trent im 17. Jahrhundert  ausgelöst? 

Die Entdeckung von Porzellanerde. Es entstanden in der Folge hunderte von Porzellan-manufakturen.

	

	4. Warum ist die Keramikindustrie in England völlig zusammengeschrumpft?

Weil man mit der billigeren Konkurrenz aus China nicht mehr mithalten konnte.

	

	5. In welcher anderen britischen Branche fliessen die Boni in Milliardenhöhe?

In der Finanzbranche, also Banken und Versicherungen.

	

	6. Zu welchem Wirtschaftssektor gehört diese Branche?

Zum dritten Sektor (Dienstleistungen).

	

	7. Wer gehört zu den Verlierern des Strukturwandels in Grossbritannien?

Mitarbeitende in alten Industrien des zweiten Sektors (wie z.B. Porzellanmanufakturen) 
[bookmark: _GoBack]Oder junge Arbeitsuchende ohne Berufserfahrung.
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